
令和７年度

全国学力・学習状況調査

市町村別の状況

○公表資料について
・調査対象の小中学校が各１校の市町村を除く。
・調査対象の中学校が１校の市町村については、中学校
の数値を「ー」とする。



１　学力調査の結果 

（１）小学校平均正答率

（２）中学校平均正答率

①　国語・数学 ②　理科　＊CBTでの実施

２　学習状況調査の結果 ※中３については、同一集団の経年変化を含む。

◇肯定的回答割合◇　※「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」と回答した児童生徒の割合

R４ R４

64 81

60.4 79.3

R４ R４

91 94

91.8 93.3

R４ R４

75 79

77.3 78.2

R４

32

26.7

全国（公立） 66.8 58.0 57.1

倉敷市教育委員会

国語 算数 理科

小学校第６学年 68 56 57

国語 数学 IRTスコア

中学校第３学年 54 47 中学校第３学年 495～504

全国（公立） 54.3 48.3 全国（公立） 503

倉敷市教育委員会 64 39 倉敷市教育委員会 88 87

（１）将来の夢や目標を持っている
     ※「当てはまる」と回答した児童生徒の割合

（２）自分には良いところがある

小６
中３

小６
中３

R７ R７

（３）国語の授業で学習したことは、将来、
社会に出たときに役に立つ

（４）算数（数学）の授業で学習したこと
は、将来、社会に出たときに役に立つ

小６
中３

小６
中３

全国（公立） 60.7 35.5 全国（公立） 86.9 86.2

R７ R７

倉敷市教育委員会 89 89 倉敷市教育委員会 92 77

全国（公立） 90.4 88.3 全国（公立） 91.6 75.2

（５）授業では、課題の解決に向けて、自分
で考え、自分から取り組んでいた

（６）学習した内容について、分かった点
や、よく分からなかった点を見直し、次の学
習につなげることができている

小６
中３

小６
中３

R７ R７

全国（公立） 80.3 77.7 全国（公立） 79.4 73.4

倉敷市教育委員会 77 76 倉敷市教育委員会 79 73

全国（公立） 46.7 53.2

（７）授業で、ＰＣ・タブレットなどのＩＣ
Ｔ機器をどの程度使用しましたか。
     ※「ほぼ毎日」と回答した児童生徒の割合

小６
中３

R７

倉敷市教育委員会 56 61



１　学力調査の結果 

（１）小学校平均正答率

（２）中学校平均正答率

①　国語・数学 ②　理科　＊CBTでの実施

２　学習状況調査の結果 ※中３については、同一集団の経年変化を含む。

◇肯定的回答割合◇　※「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」と回答した児童生徒の割合

R４ R４

61 79

60.4 79.3

R４ R４

92 93

91.8 93.3

R４ R４

75 74

77.3 78.2

R４

26

26.7

全国（公立） 66.8 58.0 57.1

津山市教育委員会

国語 算数 理科

小学校第６学年 66 52 54

国語 数学 IRTスコア

中学校第３学年 51 43 中学校第３学年 475～484

全国（公立） 54.3 48.3 全国（公立） 503

津山市教育委員会 61 41 津山市教育委員会 85 87

（１）将来の夢や目標を持っている
     ※「当てはまる」と回答した児童生徒の割合

（２）自分には良いところがある

小６
中３

小６
中３

R７ R７

（３）国語の授業で学習したことは、将来、
社会に出たときに役に立つ

（４）算数（数学）の授業で学習したこと
は、将来、社会に出たときに役に立つ

小６
中３

小６
中３

全国（公立） 60.7 35.5 全国（公立） 86.9 86.2

R７ R７

津山市教育委員会 91 88 津山市教育委員会 92 76

全国（公立） 90.4 88.3 全国（公立） 91.6 75.2

（５）授業では、課題の解決に向けて、自分
で考え、自分から取り組んでいた

（６）学習した内容について、分かった点
や、よく分からなかった点を見直し、次の学
習につなげることができている

小６
中３

小６
中３

R７ R７

全国（公立） 80.3 77.7 全国（公立） 79.4 73.4

津山市教育委員会 78 82 津山市教育委員会 77 78

全国（公立） 46.7 53.2

（７）授業で、ＰＣ・タブレットなどのＩＣ
Ｔ機器をどの程度使用しましたか。
     ※「ほぼ毎日」と回答した児童生徒の割合

小６
中３

R７

津山市教育委員会 55 74



１　学力調査の結果 

（１）小学校平均正答率

（２）中学校平均正答率

①　国語・数学 ②　理科　＊CBTでの実施

２　学習状況調査の結果 ※中３については、同一集団の経年変化を含む。

◇肯定的回答割合◇　※「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」と回答した児童生徒の割合

R４ R４

59 78

60.4 79.3

R４ R４

94 95

91.8 93.3

R４ R４

79 77

77.3 78.2

R４

27

26.7

全国（公立） 66.8 58.0 57.1

玉野市教育委員会

国語 算数 理科

小学校第６学年 63 53 56

国語 数学 IRTスコア

中学校第３学年 52 45 中学校第３学年 485～494

全国（公立） 54.3 48.3 全国（公立） 503

玉野市教育委員会 61 37 玉野市教育委員会 80 83

（１）将来の夢や目標を持っている
     ※「当てはまる」と回答した児童生徒の割合

（２）自分には良いところがある

小６
中３

小６
中３

R７ R７

（３）国語の授業で学習したことは、将来、
社会に出たときに役に立つ

（４）算数（数学）の授業で学習したこと
は、将来、社会に出たときに役に立つ

小６
中３

小６
中３

全国（公立） 60.7 35.5 全国（公立） 86.9 86.2

R７ R７

玉野市教育委員会 92 89 玉野市教育委員会 93 74

全国（公立） 90.4 88.3 全国（公立） 91.6 75.2

（５）授業では、課題の解決に向けて、自分
で考え、自分から取り組んでいた

（６）学習した内容について、分かった点
や、よく分からなかった点を見直し、次の学
習につなげることができている

小６
中３

小６
中３

R７ R７

全国（公立） 80.3 77.7 全国（公立） 79.4 73.4

玉野市教育委員会 77 74 玉野市教育委員会 79 69

全国（公立） 46.7 53.2

（７）授業で、ＰＣ・タブレットなどのＩＣ
Ｔ機器をどの程度使用しましたか。
     ※「ほぼ毎日」と回答した児童生徒の割合

小６
中３

R７

玉野市教育委員会 65 92



１　学力調査の結果 

（１）小学校平均正答率

（２）中学校平均正答率

①　国語・数学 ②　理科　＊CBTでの実施

２　学習状況調査の結果 ※中３については、同一集団の経年変化を含む。

◇肯定的回答割合◇　※「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」と回答した児童生徒の割合

R４ R４

63 79

60.4 79.3

R４ R４

93 94

91.8 93.3

R４ R４

75 80

77.3 78.2

R４

26

26.7

全国（公立） 66.8 58.0 57.1

笠岡市教育委員会

国語 算数 理科

小学校第６学年 66 55 56

国語 数学 IRTスコア

中学校第３学年 54 47 中学校第３学年 495～504

全国（公立） 54.3 48.3 全国（公立） 503

笠岡市教育委員会 71 32 笠岡市教育委員会 87 87

（１）将来の夢や目標を持っている
     ※「当てはまる」と回答した児童生徒の割合

（２）自分には良いところがある

小６
中３

小６
中３

R７ R７

（３）国語の授業で学習したことは、将来、
社会に出たときに役に立つ

（４）算数（数学）の授業で学習したこと
は、将来、社会に出たときに役に立つ

小６
中３

小６
中３

全国（公立） 60.7 35.5 全国（公立） 86.9 86.2

R７ R７

笠岡市教育委員会 90 88 笠岡市教育委員会 93 80

全国（公立） 90.4 88.3 全国（公立） 91.6 75.2

（５）授業では、課題の解決に向けて、自分
で考え、自分から取り組んでいた

（６）学習した内容について、分かった点
や、よく分からなかった点を見直し、次の学
習につなげることができている

小６
中３

小６
中３

R７ R７

全国（公立） 80.3 77.7 全国（公立） 79.4 73.4

笠岡市教育委員会 82 78 笠岡市教育委員会 82 74

全国（公立） 46.7 53.2

（７）授業で、ＰＣ・タブレットなどのＩＣ
Ｔ機器をどの程度使用しましたか。
     ※「ほぼ毎日」と回答した児童生徒の割合

小６
中３

R７

笠岡市教育委員会 40 72



１　学力調査の結果 

（１）小学校平均正答率

（２）中学校平均正答率

①　国語・数学 ②　理科　＊CBTでの実施

２　学習状況調査の結果 ※中３については、同一集団の経年変化を含む。

◇肯定的回答割合◇　※「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」と回答した児童生徒の割合

R４ R４

65 75

60.4 79.3

R４ R４

92 93

91.8 93.3

R４ R４

77 81

77.3 78.2

R４

26

26.7

全国（公立） 66.8 58.0 57.1

井原市教育委員会

国語 算数 理科

小学校第６学年 64 55 55

国語 数学 IRTスコア

中学校第３学年 55 45 中学校第３学年 495～504

全国（公立） 54.3 48.3 全国（公立） 503

井原市教育委員会 61 43 井原市教育委員会 86 83

（１）将来の夢や目標を持っている
     ※「当てはまる」と回答した児童生徒の割合

（２）自分には良いところがある

小６
中３

小６
中３

R７ R７

（３）国語の授業で学習したことは、将来、
社会に出たときに役に立つ

（４）算数（数学）の授業で学習したこと
は、将来、社会に出たときに役に立つ

小６
中３

小６
中３

全国（公立） 60.7 35.5 全国（公立） 86.9 86.2

R７ R７

井原市教育委員会 89 94 井原市教育委員会 94 81

全国（公立） 90.4 88.3 全国（公立） 91.6 75.2

（５）授業では、課題の解決に向けて、自分
で考え、自分から取り組んでいた

（６）学習した内容について、分かった点
や、よく分からなかった点を見直し、次の学
習につなげることができている

小６
中３

小６
中３

R７ R７

全国（公立） 80.3 77.7 全国（公立） 79.4 73.4

井原市教育委員会 82 83 井原市教育委員会 82 82

全国（公立） 46.7 53.2

（７）授業で、ＰＣ・タブレットなどのＩＣ
Ｔ機器をどの程度使用しましたか。
     ※「ほぼ毎日」と回答した児童生徒の割合

小６
中３

R７

井原市教育委員会 47 54



１　学力調査の結果 

（１）小学校平均正答率

（２）中学校平均正答率

①　国語・数学 ②　理科　＊CBTでの実施

２　学習状況調査の結果 ※中３については、同一集団の経年変化を含む。

◇肯定的回答割合◇　※「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」と回答した児童生徒の割合

R４ R４

53 80

60.4 79.3

R４ R４

92 94

91.8 93.3

R４ R４

77 80

77.3 78.2

R４

33

26.7

全国（公立） 66.8 58.0 57.1

総社市教育委員会

国語 算数 理科

小学校第６学年 67 58 58

国語 数学 IRTスコア

中学校第３学年 56 47 中学校第３学年 495～504

全国（公立） 54.3 48.3 全国（公立） 503

総社市教育委員会 58 33 総社市教育委員会 87 89

（１）将来の夢や目標を持っている
     ※「当てはまる」と回答した児童生徒の割合

（２）自分には良いところがある

小６
中３

小６
中３

R７ R７

（３）国語の授業で学習したことは、将来、
社会に出たときに役に立つ

（４）算数（数学）の授業で学習したこと
は、将来、社会に出たときに役に立つ

小６
中３

小６
中３

全国（公立） 60.7 35.5 全国（公立） 86.9 86.2

R７ R７

総社市教育委員会 93 88 総社市教育委員会 92 74

全国（公立） 90.4 88.3 全国（公立） 91.6 75.2

（５）授業では、課題の解決に向けて、自分
で考え、自分から取り組んでいた

（６）学習した内容について、分かった点
や、よく分からなかった点を見直し、次の学
習につなげることができている

小６
中３

小６
中３

R７ R７

全国（公立） 80.3 77.7 全国（公立） 79.4 73.4

総社市教育委員会 80 78 総社市教育委員会 81 73

全国（公立） 46.7 53.2

（７）授業で、ＰＣ・タブレットなどのＩＣ
Ｔ機器をどの程度使用しましたか。
     ※「ほぼ毎日」と回答した児童生徒の割合

小６
中３

R７

総社市教育委員会 64 68



１　学力調査の結果 

（１）小学校平均正答率

（２）中学校平均正答率

①　国語・数学 ②　理科　＊CBTでの実施

２　学習状況調査の結果 ※中３については、同一集団の経年変化を含む。

◇肯定的回答割合◇　※「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」と回答した児童生徒の割合

R４ R４

70 83

60.4 79.3

R４ R４

93 96

91.8 93.3

R４ R４

83 89

77.3 78.2

R４

46

26.7

全国（公立） 66.8 58.0 57.1

高梁市教育委員会

国語 算数 理科

小学校第６学年 61 51 51

国語 数学 IRTスコア

中学校第３学年 52 43 中学校第３学年 475～484

全国（公立） 54.3 48.3 全国（公立） 503

高梁市教育委員会 50 39 高梁市教育委員会 83 93

（１）将来の夢や目標を持っている
     ※「当てはまる」と回答した児童生徒の割合

（２）自分には良いところがある

小６
中３

小６
中３

R７ R７

（３）国語の授業で学習したことは、将来、
社会に出たときに役に立つ

（４）算数（数学）の授業で学習したこと
は、将来、社会に出たときに役に立つ

小６
中３

小６
中３

全国（公立） 60.7 35.5 全国（公立） 86.9 86.2

R７ R７

高梁市教育委員会 90 89 高梁市教育委員会 92 86

全国（公立） 90.4 88.3 全国（公立） 91.6 75.2

（５）授業では、課題の解決に向けて、自分
で考え、自分から取り組んでいた

（６）学習した内容について、分かった点
や、よく分からなかった点を見直し、次の学
習につなげることができている

小６
中３

小６
中３

R７ R７

全国（公立） 80.3 77.7 全国（公立） 79.4 73.4

高梁市教育委員会 83 80 高梁市教育委員会 81 73

全国（公立） 46.7 53.2

（７）授業で、ＰＣ・タブレットなどのＩＣ
Ｔ機器をどの程度使用しましたか。
     ※「ほぼ毎日」と回答した児童生徒の割合

小６
中３

R７

高梁市教育委員会 64 86



１　学力調査の結果 

（１）小学校平均正答率

（２）中学校平均正答率

①　国語・数学 ②　理科　＊CBTでの実施

２　学習状況調査の結果 ※中３については、同一集団の経年変化を含む。

◇肯定的回答割合◇　※「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」と回答した児童生徒の割合

R４ R４

83 83

60.4 79.3

R４ R４

93 95

91.8 93.3

R４ R４

76 75

77.3 78.2

R４

41

26.7

全国（公立） 66.8 58.0 57.1

新見市教育委員会

国語 算数 理科

小学校第６学年 64 51 54

国語 数学 IRTスコア

中学校第３学年 50 41 中学校第３学年 455～464

全国（公立） 54.3 48.3 全国（公立） 503

新見市教育委員会 74 43 新見市教育委員会 90 88

（１）将来の夢や目標を持っている
     ※「当てはまる」と回答した児童生徒の割合

（２）自分には良いところがある

小６
中３

小６
中３

R７ R７

（３）国語の授業で学習したことは、将来、
社会に出たときに役に立つ

（４）算数（数学）の授業で学習したこと
は、将来、社会に出たときに役に立つ

小６
中３

小６
中３

全国（公立） 60.7 35.5 全国（公立） 86.9 86.2

R７ R７

新見市教育委員会 93 91 新見市教育委員会 93 83

全国（公立） 90.4 88.3 全国（公立） 91.6 75.2

（５）授業では、課題の解決に向けて、自分
で考え、自分から取り組んでいた

（６）学習した内容について、分かった点
や、よく分からなかった点を見直し、次の学
習につなげることができている

小６
中３

小６
中３

R７ R７

全国（公立） 80.3 77.7 全国（公立） 79.4 73.4

新見市教育委員会 77 75 新見市教育委員会 83 73

全国（公立） 46.7 53.2

（７）授業で、ＰＣ・タブレットなどのＩＣ
Ｔ機器をどの程度使用しましたか。
     ※「ほぼ毎日」と回答した児童生徒の割合

小６
中３

R７

新見市教育委員会 72 63



１　学力調査の結果 

（１）小学校平均正答率

（２）中学校平均正答率

①　国語・数学 ②　理科　＊CBTでの実施

２　学習状況調査の結果 ※中３については、同一集団の経年変化を含む。

◇肯定的回答割合◇　※「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」と回答した児童生徒の割合

R４ R４

66 82

60.4 79.3

R４ R４

93 96

91.8 93.3

R４ R４

77 78

77.3 78.2

R４

12

26.7

全国（公立） 66.8 58.0 57.1

備前市教育委員会

国語 算数 理科

小学校第６学年 63 53 51

国語 数学 IRTスコア

中学校第３学年 52 39 中学校第３学年 465～474

全国（公立） 54.3 48.3 全国（公立） 503

備前市教育委員会 63 38 備前市教育委員会 85 89

（１）将来の夢や目標を持っている
     ※「当てはまる」と回答した児童生徒の割合

（２）自分には良いところがある

小６
中３

小６
中３

R７ R７

（３）国語の授業で学習したことは、将来、
社会に出たときに役に立つ

（４）算数（数学）の授業で学習したこと
は、将来、社会に出たときに役に立つ

小６
中３

小６
中３

全国（公立） 60.7 35.5 全国（公立） 86.9 86.2

R７ R７

備前市教育委員会 90 88 備前市教育委員会 90 76

全国（公立） 90.4 88.3 全国（公立） 91.6 75.2

（５）授業では、課題の解決に向けて、自分
で考え、自分から取り組んでいた

（６）学習した内容について、分かった点
や、よく分からなかった点を見直し、次の学
習につなげることができている

小６
中３

小６
中３

R７ R７

全国（公立） 80.3 77.7 全国（公立） 79.4 73.4

備前市教育委員会 78 75 備前市教育委員会 79 77

全国（公立） 46.7 53.2

（７）授業で、ＰＣ・タブレットなどのＩＣ
Ｔ機器をどの程度使用しましたか。
     ※「ほぼ毎日」と回答した児童生徒の割合

小６
中３

R７

備前市教育委員会 48 72



１　学力調査の結果 

（１）小学校平均正答率

（２）中学校平均正答率

①　国語・数学 ②　理科　＊CBTでの実施

２　学習状況調査の結果 ※中３については、同一集団の経年変化を含む。

◇肯定的回答割合◇　※「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」と回答した児童生徒の割合

R４ R４

50 79

60.4 79.3

R４ R４

92 93

91.8 93.3

R４ R４

72 80

77.3 78.2

R４

23

26.7

全国（公立） 66.8 58.0 57.1

瀬戸内市教育委員会

国語 算数 理科

小学校第６学年 67 54 55

国語 数学 IRTスコア

中学校第３学年 57 54 中学校第３学年 525～534

全国（公立） 54.3 48.3 全国（公立） 503

瀬戸内市教育委員会 57 50 瀬戸内市教育委員会 87 86

（１）将来の夢や目標を持っている
     ※「当てはまる」と回答した児童生徒の割合

（２）自分には良いところがある

小６
中３

小６
中３

R７ R７

（３）国語の授業で学習したことは、将来、
社会に出たときに役に立つ

（４）算数（数学）の授業で学習したこと
は、将来、社会に出たときに役に立つ

小６
中３

小６
中３

全国（公立） 60.7 35.5 全国（公立） 86.9 86.2

R７ R７

瀬戸内市教育委員会 88 87 瀬戸内市教育委員会 90 81

全国（公立） 90.4 88.3 全国（公立） 91.6 75.2

（５）授業では、課題の解決に向けて、自分
で考え、自分から取り組んでいた

（６）学習した内容について、分かった点
や、よく分からなかった点を見直し、次の学
習につなげることができている

小６
中３

小６
中３

R７ R７

全国（公立） 80.3 77.7 全国（公立） 79.4 73.4

瀬戸内市教育委員会 76 74 瀬戸内市教育委員会 77 74

全国（公立） 46.7 53.2

（７）授業で、ＰＣ・タブレットなどのＩＣ
Ｔ機器をどの程度使用しましたか。
     ※「ほぼ毎日」と回答した児童生徒の割合

小６
中３

R７

瀬戸内市教育委員会 72 66



１　学力調査の結果 

（１）小学校平均正答率

（２）中学校平均正答率

①　国語・数学 ②　理科　＊CBTでの実施

２　学習状況調査の結果 ※中３については、同一集団の経年変化を含む。

◇肯定的回答割合◇　※「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」と回答した児童生徒の割合

R４ R４

63 77

60.4 79.3

R４ R４

91 93

91.8 93.3

R４ R４

74 81

77.3 78.2

R４

19

26.7

全国（公立） 66.8 58.0 57.1

赤磐市教育委員会

国語 算数 理科

小学校第６学年 66 54 54

国語 数学 IRTスコア

中学校第３学年 54 47 中学校第３学年 485～494

全国（公立） 54.3 48.3 全国（公立） 503

赤磐市教育委員会 50 40 赤磐市教育委員会 82 82

（１）将来の夢や目標を持っている
     ※「当てはまる」と回答した児童生徒の割合

（２）自分には良いところがある

小６
中３

小６
中３

R７ R７

（３）国語の授業で学習したことは、将来、
社会に出たときに役に立つ

（４）算数（数学）の授業で学習したこと
は、将来、社会に出たときに役に立つ

小６
中３

小６
中３

全国（公立） 60.7 35.5 全国（公立） 86.9 86.2

R７ R７

赤磐市教育委員会 89 88 赤磐市教育委員会 93 69

全国（公立） 90.4 88.3 全国（公立） 91.6 75.2

（５）授業では、課題の解決に向けて、自分
で考え、自分から取り組んでいた

（６）学習した内容について、分かった点
や、よく分からなかった点を見直し、次の学
習につなげることができている

小６
中３

小６
中３

R７ R７

全国（公立） 80.3 77.7 全国（公立） 79.4 73.4

赤磐市教育委員会 76 74 赤磐市教育委員会 74 69

全国（公立） 46.7 53.2

（７）授業で、ＰＣ・タブレットなどのＩＣ
Ｔ機器をどの程度使用しましたか。
     ※「ほぼ毎日」と回答した児童生徒の割合

小６
中３

R７

赤磐市教育委員会 50 28



１　学力調査の結果 

（１）小学校平均正答率

（２）中学校平均正答率

①　国語・数学 ②　理科　＊CBTでの実施

２　学習状況調査の結果 ※中３については、同一集団の経年変化を含む。

◇肯定的回答割合◇　※「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」と回答した児童生徒の割合

R４ R４

66 82

60.4 79.3

R４ R４

94 95

91.8 93.3

R４ R４

81 83

77.3 78.2

R４

31

26.7

全国（公立） 66.8 58.0 57.1

真庭市教育委員会

国語 算数 理科

小学校第６学年 65 53 56

国語 数学 IRTスコア

中学校第３学年 52 40 中学校第３学年 495～504

全国（公立） 54.3 48.3 全国（公立） 503

真庭市教育委員会 63 41 真庭市教育委員会 90 88

（１）将来の夢や目標を持っている
     ※「当てはまる」と回答した児童生徒の割合

（２）自分には良いところがある

小６
中３

小６
中３

R７ R７

（３）国語の授業で学習したことは、将来、
社会に出たときに役に立つ

（４）算数（数学）の授業で学習したこと
は、将来、社会に出たときに役に立つ

小６
中３

小６
中３

全国（公立） 60.7 35.5 全国（公立） 86.9 86.2

R７ R７

真庭市教育委員会 93 92 真庭市教育委員会 95 84

全国（公立） 90.4 88.3 全国（公立） 91.6 75.2

（５）授業では、課題の解決に向けて、自分
で考え、自分から取り組んでいた

（６）学習した内容について、分かった点
や、よく分からなかった点を見直し、次の学
習につなげることができている

小６
中３

小６
中３

R７ R７

全国（公立） 80.3 77.7 全国（公立） 79.4 73.4

真庭市教育委員会 87 79 真庭市教育委員会 88 81

全国（公立） 46.7 53.2

（７）授業で、ＰＣ・タブレットなどのＩＣ
Ｔ機器をどの程度使用しましたか。
     ※「ほぼ毎日」と回答した児童生徒の割合

小６
中３

R７

真庭市教育委員会 42 71



１　学力調査の結果 

（１）小学校平均正答率

（２）中学校平均正答率

①　国語・数学 ②　理科　＊CBTでの実施

２　学習状況調査の結果 ※中３については、同一集団の経年変化を含む。

◇肯定的回答割合◇　※「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」と回答した児童生徒の割合

R４ R４

69 86

60.4 79.3

R４ R４

87 94

91.8 93.3

R４ R４

81 71

77.3 78.2

R４

17

26.7

全国（公立） 66.8 58.0 57.1

美作市教育委員会

国語 算数 理科

小学校第６学年 64 52 53

国語 数学 IRTスコア

中学校第３学年 51 40 中学校第３学年 495～504

全国（公立） 54.3 48.3 全国（公立） 503

美作市教育委員会 57 27 美作市教育委員会 80 85

（１）将来の夢や目標を持っている
     ※「当てはまる」と回答した児童生徒の割合

（２）自分には良いところがある

小６
中３

小６
中３

R７ R７

（３）国語の授業で学習したことは、将来、
社会に出たときに役に立つ

（４）算数（数学）の授業で学習したこと
は、将来、社会に出たときに役に立つ

小６
中３

小６
中３

全国（公立） 60.7 35.5 全国（公立） 86.9 86.2

R７ R７

美作市教育委員会 96 91 美作市教育委員会 93 85

全国（公立） 90.4 88.3 全国（公立） 91.6 75.2

（５）授業では、課題の解決に向けて、自分
で考え、自分から取り組んでいた

（６）学習した内容について、分かった点
や、よく分からなかった点を見直し、次の学
習につなげることができている

小６
中３

小６
中３

R７ R７

全国（公立） 80.3 77.7 全国（公立） 79.4 73.4

美作市教育委員会 72 76 美作市教育委員会 77 76

全国（公立） 46.7 53.2

（７）授業で、ＰＣ・タブレットなどのＩＣ
Ｔ機器をどの程度使用しましたか。
     ※「ほぼ毎日」と回答した児童生徒の割合

小６
中３

R７

美作市教育委員会 60 80



１　学力調査の結果 

（１）小学校平均正答率

（２）中学校平均正答率

①　国語・数学 ②　理科　＊CBTでの実施

２　学習状況調査の結果 ※中３については、同一集団の経年変化を含む。

◇肯定的回答割合◇　※「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」と回答した児童生徒の割合

R４ R４

66 81

60.4 79.3

R４ R４

93 95

91.8 93.3

R４ R４

72 75

77.3 78.2

R４

39

26.7

全国（公立） 66.8 58.0 57.1

浅口市教育委員会

国語 算数 理科

小学校第６学年 68 60 58

国語 数学 IRTスコア

中学校第３学年 56 50 中学校第３学年 515～524

全国（公立） 54.3 48.3 全国（公立） 503

浅口市教育委員会 59 34 浅口市教育委員会 86 86

（１）将来の夢や目標を持っている
     ※「当てはまる」と回答した児童生徒の割合

（２）自分には良いところがある

小６
中３

小６
中３

R７ R７

（３）国語の授業で学習したことは、将来、
社会に出たときに役に立つ

（４）算数（数学）の授業で学習したこと
は、将来、社会に出たときに役に立つ

小６
中３

小６
中３

全国（公立） 60.7 35.5 全国（公立） 86.9 86.2

R７ R７

浅口市教育委員会 92 86 浅口市教育委員会 91 81

全国（公立） 90.4 88.3 全国（公立） 91.6 75.2

（５）授業では、課題の解決に向けて、自分
で考え、自分から取り組んでいた

（６）学習した内容について、分かった点
や、よく分からなかった点を見直し、次の学
習につなげることができている

小６
中３

小６
中３

R７ R７

全国（公立） 80.3 77.7 全国（公立） 79.4 73.4

浅口市教育委員会 82 71 浅口市教育委員会 82 68

全国（公立） 46.7 53.2

（７）授業で、ＰＣ・タブレットなどのＩＣ
Ｔ機器をどの程度使用しましたか。
     ※「ほぼ毎日」と回答した児童生徒の割合

小６
中３

R７

浅口市教育委員会 86 66



１　学力調査の結果 

（１）小学校平均正答率

（２）中学校平均正答率

①　国語・数学 ②　理科　＊CBTでの実施

２　学習状況調査の結果 ※中３については、同一集団の経年変化を含む。

◇肯定的回答割合◇　※「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」と回答した児童生徒の割合

R４ R４

50 82

60.4 79.3

R４ R４

86 90

91.8 93.3

R４ R４

72 75

77.3 78.2

R４

55

26.7

全国（公立） 66.8 58.0 57.1

和気町教育委員会

国語 算数 理科

小学校第６学年 61 49 52

国語 数学 IRTスコア

中学校第３学年 53 50 中学校第３学年 515～524

全国（公立） 54.3 48.3 全国（公立） 503

和気町教育委員会 59 24 和気町教育委員会 89 89

（１）将来の夢や目標を持っている
     ※「当てはまる」と回答した児童生徒の割合

（２）自分には良いところがある

小６
中３

小６
中３

R７ R７

（３）国語の授業で学習したことは、将来、
社会に出たときに役に立つ

（４）算数（数学）の授業で学習したこと
は、将来、社会に出たときに役に立つ

小６
中３

小６
中３

全国（公立） 60.7 35.5 全国（公立） 86.9 86.2

R７ R７

和気町教育委員会 82 92 和気町教育委員会 86 72

全国（公立） 90.4 88.3 全国（公立） 91.6 75.2

（５）授業では、課題の解決に向けて、自分
で考え、自分から取り組んでいた

（６）学習した内容について、分かった点
や、よく分からなかった点を見直し、次の学
習につなげることができている

小６
中３

小６
中３

R７ R７

全国（公立） 80.3 77.7 全国（公立） 79.4 73.4

和気町教育委員会 70 77 和気町教育委員会 70 61

全国（公立） 46.7 53.2

（７）授業で、ＰＣ・タブレットなどのＩＣ
Ｔ機器をどの程度使用しましたか。
     ※「ほぼ毎日」と回答した児童生徒の割合

小６
中３

R７

和気町教育委員会 68 53



１　学力調査の結果 

（１）小学校平均正答率

（２）中学校平均正答率

①　国語・数学 ②　理科　＊CBTでの実施

２　学習状況調査の結果 ※中３については、同一集団の経年変化を含む。

◇肯定的回答割合◇　※「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」と回答した児童生徒の割合

R４ R４

－ －

60.4 79.3

R４ R４

－ －

91.8 93.3

R４ R４

－ －

77.3 78.2

R４

－

26.7

全国（公立） 66.8 58.0 57.1

里庄町教育委員会

国語 算数 理科

小学校第６学年 70 57 60

国語 数学 IRTスコア

中学校第３学年 － － 中学校第３学年 －

全国（公立） 54.3 48.3 全国（公立） 503

里庄町教育委員会 68 － 里庄町教育委員会 89 －

（１）将来の夢や目標を持っている
     ※「当てはまる」と回答した児童生徒の割合

（２）自分には良いところがある

小６
中３

小６
中３

R７ R７

（３）国語の授業で学習したことは、将来、
社会に出たときに役に立つ

（４）算数（数学）の授業で学習したこと
は、将来、社会に出たときに役に立つ

小６
中３

小６
中３

全国（公立） 60.7 35.5 全国（公立） 86.9 86.2

R７ R７

里庄町教育委員会 87 － 里庄町教育委員会 92 －

全国（公立） 90.4 88.3 全国（公立） 91.6 75.2

（５）授業では、課題の解決に向けて、自分
で考え、自分から取り組んでいた

（６）学習した内容について、分かった点
や、よく分からなかった点を見直し、次の学
習につなげることができている

小６
中３

小６
中３

R７ R７

全国（公立） 80.3 77.7 全国（公立） 79.4 73.4

里庄町教育委員会 86 － 里庄町教育委員会 89 －

全国（公立） 46.7 53.2

（７）授業で、ＰＣ・タブレットなどのＩＣ
Ｔ機器をどの程度使用しましたか。
     ※「ほぼ毎日」と回答した児童生徒の割合

小６
中３

R７

里庄町教育委員会 93 －



１　学力調査の結果 

（１）小学校平均正答率

（２）中学校平均正答率

①　国語・数学 ②　理科　＊CBTでの実施

２　学習状況調査の結果 ※中３については、同一集団の経年変化を含む。

◇肯定的回答割合◇　※「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」と回答した児童生徒の割合

R４ R４

－ －

60.4 79.3

R４ R４

－ －

91.8 93.3

R４ R４

－ －

77.3 78.2

R４

－

26.7

全国（公立） 66.8 58.0 57.1

矢掛町教育委員会

国語 算数 理科

小学校第６学年 67 58 55

国語 数学 IRTスコア

中学校第３学年 － － 中学校第３学年 －

全国（公立） 54.3 48.3 全国（公立） 503

矢掛町教育委員会 54 － 矢掛町教育委員会 90 －

（１）将来の夢や目標を持っている
     ※「当てはまる」と回答した児童生徒の割合

（２）自分には良いところがある

小６
中３

小６
中３

R７ R７

（３）国語の授業で学習したことは、将来、
社会に出たときに役に立つ

（４）算数（数学）の授業で学習したこと
は、将来、社会に出たときに役に立つ

小６
中３

小６
中３

全国（公立） 60.7 35.5 全国（公立） 86.9 86.2

R７ R７

矢掛町教育委員会 95 － 矢掛町教育委員会 93 －

全国（公立） 90.4 88.3 全国（公立） 91.6 75.2

（５）授業では、課題の解決に向けて、自分
で考え、自分から取り組んでいた

（６）学習した内容について、分かった点
や、よく分からなかった点を見直し、次の学
習につなげることができている

小６
中３

小６
中３

R７ R７

全国（公立） 80.3 77.7 全国（公立） 79.4 73.4

矢掛町教育委員会 73 － 矢掛町教育委員会 76 －

全国（公立） 46.7 53.2

（７）授業で、ＰＣ・タブレットなどのＩＣ
Ｔ機器をどの程度使用しましたか。
     ※「ほぼ毎日」と回答した児童生徒の割合

小６
中３

R７

矢掛町教育委員会 74 －



１　学力調査の結果 

（１）小学校平均正答率

（２）中学校平均正答率

①　国語・数学 ②　理科　＊CBTでの実施

２　学習状況調査の結果 ※中３については、同一集団の経年変化を含む。

◇肯定的回答割合◇　※「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」と回答した児童生徒の割合

R４ R４

－ －

60.4 79.3

R４ R４

－ －

91.8 93.3

R４ R４

－ －

77.3 78.2

R４

－

26.7

全国（公立） 66.8 58.0 57.1

鏡野町教育委員会

国語 算数 理科

小学校第６学年 67 56 57

国語 数学 IRTスコア

中学校第３学年 － － 中学校第３学年 －

全国（公立） 54.3 48.3 全国（公立） 503

鏡野町教育委員会 50 － 鏡野町教育委員会 87 －

（１）将来の夢や目標を持っている
     ※「当てはまる」と回答した児童生徒の割合

（２）自分には良いところがある

小６
中３

小６
中３

R７ R７

（３）国語の授業で学習したことは、将来、
社会に出たときに役に立つ

（４）算数（数学）の授業で学習したこと
は、将来、社会に出たときに役に立つ

小６
中３

小６
中３

全国（公立） 60.7 35.5 全国（公立） 86.9 86.2

R７ R７

鏡野町教育委員会 89 － 鏡野町教育委員会 92 －

全国（公立） 90.4 88.3 全国（公立） 91.6 75.2

（５）授業では、課題の解決に向けて、自分
で考え、自分から取り組んでいた

（６）学習した内容について、分かった点
や、よく分からなかった点を見直し、次の学
習につなげることができている

小６
中３

小６
中３

R７ R７

全国（公立） 80.3 77.7 全国（公立） 79.4 73.4

鏡野町教育委員会 79 － 鏡野町教育委員会 80 －

全国（公立） 46.7 53.2

（７）授業で、ＰＣ・タブレットなどのＩＣ
Ｔ機器をどの程度使用しましたか。
     ※「ほぼ毎日」と回答した児童生徒の割合

小６
中３

R７

鏡野町教育委員会 29 －



１　学力調査の結果 

（１）小学校平均正答率

（２）中学校平均正答率

①　国語・数学 ②　理科　＊CBTでの実施

２　学習状況調査の結果 ※中３については、同一集団の経年変化を含む。

◇肯定的回答割合◇　※「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」と回答した児童生徒の割合

R４ R４

－ －

60.4 79.3

R４ R４

－ －

91.8 93.3

R４ R４

－ －

77.3 78.2

R４

－

26.7

全国（公立） 66.8 58.0 57.1

勝央町教育委員会

国語 算数 理科

小学校第６学年 64 51 51

国語 数学 IRTスコア

中学校第３学年 － － 中学校第３学年 －

全国（公立） 54.3 48.3 全国（公立） 503

勝央町教育委員会 54 － 勝央町教育委員会 88 －

（１）将来の夢や目標を持っている
     ※「当てはまる」と回答した児童生徒の割合

（２）自分には良いところがある

小６
中３

小６
中３

R７ R７

（３）国語の授業で学習したことは、将来、
社会に出たときに役に立つ

（４）算数（数学）の授業で学習したこと
は、将来、社会に出たときに役に立つ

小６
中３

小６
中３

全国（公立） 60.7 35.5 全国（公立） 86.9 86.2

R７ R７

勝央町教育委員会 95 － 勝央町教育委員会 92 －

全国（公立） 90.4 88.3 全国（公立） 91.6 75.2

（５）授業では、課題の解決に向けて、自分
で考え、自分から取り組んでいた

（６）学習した内容について、分かった点
や、よく分からなかった点を見直し、次の学
習につなげることができている

小６
中３

小６
中３

R７ R７

全国（公立） 80.3 77.7 全国（公立） 79.4 73.4

勝央町教育委員会 83 － 勝央町教育委員会 80 －

全国（公立） 46.7 53.2

（７）授業で、ＰＣ・タブレットなどのＩＣ
Ｔ機器をどの程度使用しましたか。
     ※「ほぼ毎日」と回答した児童生徒の割合

小６
中３

R７

勝央町教育委員会 54 －



１　学力調査の結果 

（１）小学校平均正答率

（２）中学校平均正答率

①　国語・数学 ②　理科　＊CBTでの実施

２　学習状況調査の結果 ※中３については、同一集団の経年変化を含む。

◇肯定的回答割合◇　※「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」と回答した児童生徒の割合

R４ R４

－ －

60.4 79.3

R４ R４

－ －

91.8 93.3

R４ R４

－ －

77.3 78.2

R４

－

26.7

全国（公立） 66.8 58.0 57.1

久米南町教育委員会

国語 算数 理科

小学校第６学年 63 53 51

国語 数学 IRTスコア

中学校第３学年 － － 中学校第３学年 －

全国（公立） 54.3 48.3 全国（公立） 503

久米南町教育委員会 47 － 久米南町教育委員会 76 －

（１）将来の夢や目標を持っている
     ※「当てはまる」と回答した児童生徒の割合

（２）自分には良いところがある

小６
中３

小６
中３

R７ R７

（３）国語の授業で学習したことは、将来、
社会に出たときに役に立つ

（４）算数（数学）の授業で学習したこと
は、将来、社会に出たときに役に立つ

小６
中３

小６
中３

全国（公立） 60.7 35.5 全国（公立） 86.9 86.2

R７ R７

久米南町教育委員会 82 － 久米南町教育委員会 88 －

全国（公立） 90.4 88.3 全国（公立） 91.6 75.2

（５）授業では、課題の解決に向けて、自分
で考え、自分から取り組んでいた

（６）学習した内容について、分かった点
や、よく分からなかった点を見直し、次の学
習につなげることができている

小６
中３

小６
中３

R７ R７

全国（公立） 80.3 77.7 全国（公立） 79.4 73.4

久米南町教育委員会 76 － 久米南町教育委員会 76 －

全国（公立） 46.7 53.2

（７）授業で、ＰＣ・タブレットなどのＩＣ
Ｔ機器をどの程度使用しましたか。
     ※「ほぼ毎日」と回答した児童生徒の割合

小６
中３

R７

久米南町教育委員会 53 －



１　学力調査の結果 

（１）小学校平均正答率

（２）中学校平均正答率

①　国語・数学 ②　理科　＊CBTでの実施

２　学習状況調査の結果 ※中３については、同一集団の経年変化を含む。

◇肯定的回答割合◇　※「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」と回答した児童生徒の割合

R４ R４

44 81

60.4 79.3

R４ R４

93 94

91.8 93.3

R４ R４

75 85

77.3 78.2

R４

22

26.7

全国（公立） 66.8 58.0 57.1

美咲町教育委員会

国語 算数 理科

小学校第６学年 65 55 56

国語 数学 IRTスコア

中学校第３学年 53 43 中学校第３学年 465～474

全国（公立） 54.3 48.3 全国（公立） 503

美咲町教育委員会 51 34 美咲町教育委員会 93 91

（１）将来の夢や目標を持っている
     ※「当てはまる」と回答した児童生徒の割合

（２）自分には良いところがある

小６
中３

小６
中３

R７ R７

（３）国語の授業で学習したことは、将来、
社会に出たときに役に立つ

（４）算数（数学）の授業で学習したこと
は、将来、社会に出たときに役に立つ

小６
中３

小６
中３

全国（公立） 60.7 35.5 全国（公立） 86.9 86.2

R７ R７

美咲町教育委員会 94 90 美咲町教育委員会 95 74

全国（公立） 90.4 88.3 全国（公立） 91.6 75.2

（５）授業では、課題の解決に向けて、自分
で考え、自分から取り組んでいた

（６）学習した内容について、分かった点
や、よく分からなかった点を見直し、次の学
習につなげることができている

小６
中３

小６
中３

R７ R７

全国（公立） 80.3 77.7 全国（公立） 79.4 73.4

美咲町教育委員会 82 80 美咲町教育委員会 84 81

全国（公立） 46.7 53.2

（７）授業で、ＰＣ・タブレットなどのＩＣ
Ｔ機器をどの程度使用しましたか。
     ※「ほぼ毎日」と回答した児童生徒の割合

小６
中３

R７

美咲町教育委員会 80 73



１　学力調査の結果 

（１）小学校平均正答率

（２）中学校平均正答率

①　国語・数学 ②　理科　＊CBTでの実施

２　学習状況調査の結果 ※中３については、同一集団の経年変化を含む。

◇肯定的回答割合◇　※「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」と回答した児童生徒の割合

R４ R４

－ －

60.4 79.3

R４ R４

－ －

91.8 93.3

R４ R４

－ －

77.3 78.2

R４

－

26.7

全国（公立） 66.8 58.0 57.1

吉備中央町教育委員会

国語 算数 理科

小学校第６学年 65 54 56

国語 数学 IRTスコア

中学校第３学年 － － 中学校第３学年 －

全国（公立） 54.3 48.3 全国（公立） 503

吉備中央町教育委員会 59 － 吉備中央町教育委員会 89 －

（１）将来の夢や目標を持っている
     ※「当てはまる」と回答した児童生徒の割合

（２）自分には良いところがある

小６
中３

小６
中３

R７ R７

（３）国語の授業で学習したことは、将来、
社会に出たときに役に立つ

（４）算数（数学）の授業で学習したこと
は、将来、社会に出たときに役に立つ

小６
中３

小６
中３

全国（公立） 60.7 35.5 全国（公立） 86.9 86.2

R７ R７

吉備中央町教育委員会 92 － 吉備中央町教育委員会 92 －

全国（公立） 90.4 88.3 全国（公立） 91.6 75.2

（５）授業では、課題の解決に向けて、自分
で考え、自分から取り組んでいた

（６）学習した内容について、分かった点
や、よく分からなかった点を見直し、次の学
習につなげることができている

小６
中３

小６
中３

R７ R７

全国（公立） 80.3 77.7 全国（公立） 79.4 73.4

吉備中央町教育委員会 79 － 吉備中央町教育委員会 80 －

全国（公立） 46.7 53.2

（７）授業で、ＰＣ・タブレットなどのＩＣ
Ｔ機器をどの程度使用しましたか。
     ※「ほぼ毎日」と回答した児童生徒の割合

小６
中３

R７

吉備中央町教育委員会 44 －


